



2023年2月16日

各 位

会社名 株式会社 ソディック
代表者名 代表取締役社長 古川 健一
(コード番号 6143 東証プライム市場)
問合せ先 常務取締役 前島 裕史
(TEL: 045-942-3111)

四半期報告書の訂正報告書の提出及び決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、下記の期間における四半期報告書の訂正報告書を提出するとともに、決算短信の訂正をすることとしましたので、お知らせいたします。

この度は、株主・投資家をはじめ皆様には、多大なご迷惑をお掛けしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社の中国子会社である沙迪克（廈門）有限公司において、預入期間が1年を超える定期預金が貸借対照表の現金及び預金に、預入期間が3ヵ月を超える定期預金がキャッシュ・フロー計算書の現金同等物に含まれている誤りが生じていることが判明いたしました。

また、「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日）を第1四半期連結会計期間の期首から適用したことにより、同一の契約に残存する権利及び義務は、契約資産又は契約負債のいずれかとして、純額で表示する必要がありましたが、当社の食品機械事業における契約資産と契約負債が総額表示となっておりました。

当該誤謬には金額的な重要性が認められるため、過去に提出いたしました四半期報告書及び決算短信を訂正することといたしました。

2. 訂正報告書提出の対象書類及び訂正を行う適時開示書類等

(1) 四半期報告書

第47期 第1四半期（自 2022年1月1日 至 2022年3月31日）

第47期 第2四半期（自 2022年4月1日 至 2022年6月30日）

第47期 第3四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）

(2) 決算短信

2022年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）（自 2022年1月1日 至 2022年3月31日）

2022年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）（自 2022年4月1日 至 2022年6月30日）

2022年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）

3. 訂正による業績への影響額

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第47期 (2022年12月期) 第1四半期	売上高	19,604,448	19,604,448	—
	営業利益	1,907,900	1,907,900	—
	経常利益	2,975,988	2,975,988	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	2,113,632	2,113,632	—
	純資産	77,607,510	77,607,510	—
	総資産	141,397,817	138,828,530	△2,569,286
第47期 (2022年12月期) 第2四半期	売上高	39,317,108	39,317,108	—
	営業利益	3,479,349	3,479,349	—
	経常利益	5,958,781	5,958,781	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	4,121,129	4,121,129	—
	純資産	83,001,843	83,001,843	—
	総資産	147,965,754	145,082,304	△2,883,449
第47期 (2022年12月期) 第3四半期	売上高	59,758,422	59,758,422	—
	営業利益	4,558,146	4,558,146	—
	経常利益	7,738,344	7,738,344	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	5,154,692	5,154,692	—
	純資産	83,357,906	83,357,906	—
	総資産	148,809,063	145,283,971	△3,525,092